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Protokół Nr 19/2011
z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego
w dniu 22 marca 2011 r.

W posiedzeniu udział wzięli:
Członkowie Zarządu Powiatu:
1. Michał Jędrys - Starosta
2. Zenon Nowakowski - Członek Zarządu Powiatu
3. Stanisław Dymarczyk - Członek Zarządu Powiatu
4. Katarzyna Bilska - Członek Zarządu Powiatu
Stali uczestnicy posiedzenia:
1. Monika Gębska - Skarbnik Powiatu
2. Małgorzata Łakomiec - Sekretarz Powiatu

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta– Pan Michał Jędrys.
Posiedzenie protokołowała: Karina Markiewicz – inspektor w Wydziale OZ.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) uchwalenia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2011 - 2020,
b) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Skarżysko Kościelne,
c) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2011 r.
2. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części pomieszczenia zlokalizowanego
w budynku administracyjnym Zespołu Opieki Zdrowotnej przy ul. Szpitalnej 1
w Skarżysku – Kamiennej,
b) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2011 r.
3. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Skarżyskiego za 2010 rok.
4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
5. Sprawy różne.

Streszczenie posiedzenia:
Starosta – Pan Michał Jędrys odczytał proponowany porządek posiedzenia oraz zapytał o uwagi.
Skarbnik – Pani Monika Gębska wniosła o rozszerzenie porządku posiedzenia
o przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy
finansowej Powiatu Skarżyskiego na lata 2011 – 2025.
Sekretarz – Pani Małgorzata Łakomiec wystąpiła z wnioskiem o ujęcie w porządku posiedzenia
następujących punktów:
1. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: uchwalenia Regulaminu
Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Skarżysku – Kamiennej.
2. Zaopiniowanie projektu Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: zmiany Uchwały Nr 26/IV/2007



Rady Powiatu Skarżyskiego z dnia 1 lutego 2007 roku w sprawie: zwrotu kosztów podróży służbowych
radnych powiatu skarżyskiego.
3. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w sprawie: zatwierdzenia „Regulaminu współzawodnictwa
sportowego szkół ponagimnazjalnych w 2011 roku o puchar Starosty Skarżyskiego”.
Zarząd Powiatu przyjął powyższe wnioski postanawiając rozszerzyć porządek posiedzenia.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia, po uwzględnieniu w/w zmian:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon
Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu przyjął porządek posiedzenia, po zmianach.
Porządek posiedzenia, po zmianach:
1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) uchwalenia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2011 - 2020,
b) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Skarżysko Kościelne,
c) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2011 r.,
d) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Skarżyskiego na lata 2011 – 2025,
e) uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Skarżysku – Kamiennej.
2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: zmiany Uchwały Nr
26/IV/2007 Rady Powiatu Skarżyskiego z dnia 1 lutego 2007 roku
w sprawie: zwrotu kosztów podróży służbowych radnych powiatu skarżyskiego.
3. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części pomieszczenia zlokalizowanego
w budynku administracyjnym Zespołu Opieki Zdrowotnej przy ul. Szpitalnej 1
w Skarżysku – Kamiennej,
b) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2011 r.,
c) zatwierdzenia „Regulaminu współzawodnictwa sportowego szkół ponagimnazjalnych
w 2011 roku o puchar Starosty Skarżyskiego”.
4. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Skarżyskiego za 2010 rok.
5. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
6. Sprawy różne.

Ad. pkt. 1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) uchwalenia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2011 – 2020
(załącznik nr 2),
Starosta – Pan Michał Jędrys poinformował, że strategia została poprawiona i obecna wersja
uwzględnia zgłoszone do niej uwagi.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli uwag do w/w projektu, w związku z tym Przewodniczący
poddał pod głosowanie jego przyjęcie:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon
Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.
b) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Skarżysko Kościelne (załącznik nr 3),
Referujący: Starosta – Pan Michał Jędrys. Poinformował, że projekt ten dotyczy udzielenia pomocy
finansowej dla Gminy Skarżysko Kościelne na zadanie pn. „Program usuwania materiałów
zawierających azbest z terenu gminy Skarżysko Kościelne” w kwocie 20 000 zł. Zgodnie z wieloletnim
„Programem Oczyszczania Kraju z Azbestu na lata 2009-2032” przyjętym w dniu 14 lipca 2009 roku
przez Radę Ministrów i zawartym w nim harmonogramie prac, z terenu kraju wycofane zostaną odpady
zawierające azbest do roku 2032. Celem tych działań jest unicestwienie niezwykle szkodliwych włókien
zawierających azbest.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie przedmiotowego projektu uchwały:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon



Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.
c) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Skarżyskiego na lata 2011 – 2025 (załącznik nr 4),
Referująca: Skarbnik – Pani Monika Gębska. Poinformowała, że zmiany w Wieloletniej Prognozie
Finansowej na lata 2011-2025 wynikają z:
� zwiększenia limitu wydatków w 2011r na zadania:
• „Termomodernizacja budynków będących własnością Powiatu Skarżyskiego” ze środków
pochodzących z refundacji z UE wydatków poniesionych na budowę hali sportowej przy I Liceum
Ogólnokształcącym o kwotę zł: 34.009
• „Budowa hali sportowej przy I Liceum Ogólnokształcącym” o kwotę zł: 615 w związku z
rozszerzeniem zakresu przedsięwzięcia.
� przeniesienia na rok 2011 niezrealizowanych w 2010 roku wydatków dotyczących projektów z POKL
„Dziś zdobywam wiedzę-jutro Europę” realizowanego przez III Liceum Ogólnokształcące kwota zł:
6.058 i „Kształcenie zawodowe na miarę społeczeństwa wiedzy w powiecie skarżyskim” realizowanego
przez Starostwo Powiatowe w Skarżysku-Kam. kwota zł: 10.296
� uaktualnienia we wszystkich zadaniach nakładów poniesionych w latach poprzednich
w związku ze znanym już wykonaniem na koniec roku 2010. W związku z tym zmianie uległy również
łączne nakłady finansowe.
� uaktualnienia w Wieloletniej Prognozie Finansowej kwot wykazanych w roku 2010 zgodnie z danymi
wykazanymi w sprawozdaniach rocznych. Dotychczas ujęty był plan na dzień 31.12.2010r jako
prognozowane wykonanie.
� uaktualnienia kwot dochodów i wydatków na rok budżetowy 2011r w związku z dokonanymi
zmianami w budżecie Powiatu Skarżyskiego.
Powyższy projekt uchwały został przyjęty przez Zarząd Powiatu w drodze głosowania (czterema
głosami za).
d) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2011 r. (załącznik nr 5),
Referująca: Skarbnik – Pani Monika Gębska. Poinformowała, że proponowane zmiany w planowanych
dochodach i wydatkach budżetu Powiatu Skarżyskiego wymienione w § 1 pkt 1 i 2 wynikają z:
1) Pisma Ministra Finansów z dnia 11 lutego 2011r informującego Zarząd Powiatu
w Skarżysku-Kam. o wynikających z ustawy budżetowej na rok 2011 rocznych kwotach
poszczególnych części subwencji ogólnej i tak:
� uległa zmniejszeniu część równoważąca subwencji ogólnej w stosunku do kwoty przyjętej w uchwale
budżetowej o kwotę zł: 2
� uległa zmniejszeniu część oświatowa subwencji ogólnej w stosunku do kwoty przyjętej
w uchwale budżetowej o kwotę zł: 188.981
O powyższe kwoty zmniejszone zostały wydatki w dziale 750 Administracja publiczna kwota zł: 2 oraz
w dziale 801 Oświata i wychowanie kwota zł: 188.981 w całości
w Zespole Placówek Edukacyjno-Wychowawczych z uwagi na szczegółową analizę planu wydatków,
która wykazała przewidywaną oszczędność wynagrodzeń w II półroczu 2011 roku.
2) Pisma Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego – Departament Funduszy
Strukturalnych z dnia 28.02.2011 informującego Powiat Skarżyski
o przekazaniu kwoty zł: 657.546,55 tytułem refundacji wydatków poniesionych przez Powiat w 2010
roku a dotyczących projektu pn. Budowa hali sportowej przy I Liceum Ogólnokształcącym im. Juliusza
Słowackiego w Skarżysku-Kam. Pozyskaną kwotę proponuje się przeznaczyć na zwiększenie planu
nakładów i finansowania w roku 2011 na przedsięwzięcie pn Termomodernizacja budynków będących
własnością Powiatu Skarżyskiego – kwota zł: 34.009, na zakup urządzeń do utrzymania zieleni dla
Zarządu Dróg Powiatowych w dziale 900 zł: 23.537 oraz na nowe zadania inwestycyjne roczne w
2011r wymienione w załączniku Nr 6 od liczby porządkowej 6 do liczby porządkowej 13 tj. zadania w
dziale 600 kwota zł: 600.000 z przeznaczeniem na koszty opracowań dokumentacji (projektów) dla
prowadzenia przyszłych inwestycji drogowych. Zwiększenie planu w dziale 900 Gospodarka
komunalna i ochrona środowiska
w rozdziale 90019 wynika z zapisów art.403 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 Prawo Ochrony



Środowiska i Gospodarki Wodnej (Dz.U. z 2008 Nr 25 poz. 150 z późn.zm.), które wskazują, że
finansowanie ochrony środowiska i gospodarki wodnej nie może być mniejsze aniżeli kwota wpływów
z tytułu opłat i kar, o których mowa w art. 402 w/w ustawy. Dochody w dziale 900 rozdziale 90019 w
roku 2010 wyniosły zł: 545.928,66 wydatki wyniosły kwotę zł: 522.391,91. Kwota pozostająca do
wydatkowania zł: 23.536,75 zwiększa plan wydatków w roku 2011 i przeznaczona została na zakupy
inwestycyjne dla Zarządu Dróg Powiatowych tj. zakup kosiarek i podkaszarek.
3) Pisma Domu Pomocy Społecznej z dnia 03.03.2011 o zwiększenie planu dochodów
z tytułu świadczonych usług o kwotę zł: 60.000 z uwagi na zwiększony koszt utrzymania mieszkańca z
kwoty zł: 2.391 do kwoty zł: 2.568 odnośnie osób przebywających na nowych zasadach.
4) Pozostałe zmiany w planowanych wydatkach bieżących dokonano na wniosek Jednostek
Organizacyjnych JST i tak:
� Pismo III Licem Ogólnokształcącego z dnia o zwiększenie planu dochodów i wydatków w środkach
pomocowych Kapitał Ludzki o oszczędności z roku 2010
� Pismo Starostwa Powiatowego o zwiększenie planu dochodów i wydatków o kwotę zł: 10.296 w
środkach pomocowych Kapitał Ludzki
� Pismo Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego Nr 2 o przeniesienie planu wydatków
pomiędzy działami
� Pismo Zespołu Placówek Opieki, Wychowania i Interwencji Kryzysowej Przystań
z uwagi na częściowo przeprowadzoną zmianę organizacyjną tj. przejście pracowników
pedagogicznych z Karty Nauczyciela na wychowawców zatrudnionych w myśl Kodeksu Pracy, co
spowodowało przeliczenie kwoty wynagrodzenia dodatkowego i pochodnych od wynagrodzeń oraz
odpisów na ZFŚS. Powstałe oszczędności w wysokości 11.881zł przenosi się na występujący niedobór
wynagrodzeń osobowych
� Pismo Starostwa Powiatowego Wydział Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa
o zmniejszenie planu dotacji o kwotę zł: 20.000, uprzednio planowanej dla Gminy Łączna jako pomoc
finansowa na usuwanie odpadów zawierających azbest, z uwagi na brak w Gminie programu usuwania
odpadów oraz regulaminu określającego zasady udzielania pomocy.
� Pismo Starostwa Powiatowego Wydział Finansowy w sprawie zwiększenia planu wydatków z tytułu
odpisu na ZFŚS w rozdziale 02002 Nadzór nad gospodarką leśną z uwagi na zwiększenie podstawy do
naliczenia wysokości odpisu z kwoty zł: 2.794,25 do kwoty zł: 2.917,14
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie przedmiotowego projektu uchwały:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon
Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.
e) uchwalenia Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Skarżysku – Kamiennej
(załącznik nr 6).
Starosta Michał Jędrys poinformował, że po obserwacji pracy poszczególnych komórek organizacyjnych
Zarząd Powiatu zaproponował przyjęcie nowej struktury organizacyjnej Starostwa Powiatowego.
Następnie poprosił Sekretarza – Panią Małgorzatę Łakomiec o omówienie proponowanych zmian.
Sekretarz przedstawiła zmiany wprowadzone przez nowy regulamin w zakresie zadań poszczególnych
komórek Starostwa oraz podała ich uzasadnienie.
Skarbnik – Pani Monika Gębska zgłosiła następujące uwagi do Regulaminu:
- w § 16 pkt. 4. po słowach „Wydział Finansowy” dopisanie zapisu „przy pomocy Głównego
Księgowego Starostwa i jest jego bezpośrednim przełożonym”,
- podporządkowanie jednej z komórek organizacyjnych zadania dotyczącego prowadzenia
i rozliczania inwestycji związanych z działalnością Starostwa Powiatowego, np. do Wydziału
Organizacyjnego,
- w § 20 Wydział Finansowy pkt. 2 ppkt. 2b) prowadzenie spraw płacowych pracowników Starostwa w
zakresie rozliczeń z Zakładem Ubezpieczeń Społecznych w tym: wykreślenie zapisu „obliczenie
zasiłków chorobowych i opiekuńczych”, gdyż nie jest to zadanie powiatu,
- zmianę numeracji w § 20 pkt. 2. ppkt. 14b) na 15.
Starosta wniósł o zmianę w § 7 Struktura zarządzania pkt. 10 Naczelnicy wydziałów



i kierownicy odpowiedzialni są za: ppkt 1) należytą organizację wydziałów, zmienić na komórek
organizacyjnych.
Zarząd Powiatu przyjął zgłoszone wnioski do Regulaminu.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego projektu uchwały, po uwzględnieniu
zmian:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon
Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.

Ad. pkt. 2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: zmiany Uchwały
Nr 26/IV/2007 Rady Powiatu Skarżyskiego z dnia 1 lutego 2007 roku
w sprawie: zwrotu kosztów podróży służbowych radnych powiatu skarżyskiego (załącznik nr 7).
Referująca: Sekretarz – Pani Małgorzata Łakomiec. Poinformowała, że w związku
z rozpoczęciem IV kadencji Rady Powiatu zachodzi konieczność dokonania zmiany uchwały w
sprawie: zwrotu kosztów podróży służbowych radnych powiatu skarżyskiego i wskazanie
Wiceprzewodniczącego Rady odpowiedzialnego za dokonanie czynności związanych
z poleceniem wyjazdu służbowego w stosunku do Przewodniczącego Rady.
Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował powyższy projekt uchwały.
Ad. pkt. 3 . Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części pomieszczenia zlokalizowanego w budynku
administracyjnym Zespołu Opieki Zdrowotnej przy ul. Szpitalnej 1
w Skarżysku – Kamiennej (załącznik nr 8),
Powyższy projekt uchwały przedstawił Starosta – Pan Michał Jędrys. Przypomniał, że w związku z
negatywnym stanowiskiem Zarządu Powiatu w sprawie przedłużenia umowy dotychczasowemu
najemcy przygotowany został projekt uchwały zakładający wyrażenie zgody na zawarcie umowy najmu
części pomieszczenia zlokalizowanego w budynku administracyjnym ZOZ z najemcą wyłonionym w
trybie przetargu. Dodał, że pomieszczenie to zostanie wynajęte z przeznaczeniem na prowadzenie apteki.
Mając na uwadze kończący się okres umowy najmu dla dotychczasowego najemcy Starosta
zasugerował, aby do czasu wyłonienia najemcy w drodze przetargu dotychczasowy najemca korzystał z
zajmowanego lokalu.
Powyższy projekt uchwały został poddany pod głosowanie:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon
Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął przedmiotową uchwałę.

b) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2011 r. (załącznik nr 9),
Referująca: Skarbnik – Pani Monika Gębska. Poinformowała, że zmiany w planie wydatków budżetu
Powiatu Skarżyskiego wymienione w §1 wynikają z:
� Pisma Starostwa Powiatowego Wydział Finansowy o przeniesienie planu wydatków pomiędzy
paragrafami z uwagi na:
• zwiększoną podstawę naliczenia odpisu na ZFŚS z kwoty zł: 2.794,25 na kwotę zł: 2.917,11
• konieczność zabezpieczenia planu wydatków z tytułu odsetek od wyroków w sprawie zwrotu nadpłat
za wydanie karty pojazdu
• niedobór środków na odprowadzenie podatku VAT
� Pisma Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności o przeniesienie planu wydatków
pomiędzy paragrafami dla zabezpieczenia środków na koszty związane
z opłatami telekomunikacyjnymi sieci komórkowej oraz na zwiększenie brakującej kwoty planu na
odpis na ZFŚS.
Powyższy projekt uchwały został poddany pod głosowanie:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon



Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął przedmiotową uchwałę.
c) zatwierdzenia „Regulaminu współzawodnictwa sportowego szkół ponagimnazjalnych w 2011 roku o
puchar Starosty Skarżyskiego” (załącznik
nr 10).
Referująca: Pani Katarzyna Bilska. Poinformowała, że dotychczasowy regulamin stwarzał możliwość
współzawodnictwa i motywowania do rywalizacji tylko tym szkołom, które corocznie zdobywały
pierwsze trzy miejsca. W związku z tym zespół z jej udziałem, nauczycieli wychowania fizycznego oraz
pracownika Wydziału Edukacji wypracował propozycję nowego regulaminu motywującego do
współzawodnictwa w imprezach, które mają miano Mistrzostw Powiatu. Regulamin ten gwarantuje, że
za uczestnictwo we Współzawodnictwie wszystkie szkoły otrzymają nagrody w postaci sprzętu
sportowego
o wartości 1 000 zł, dla każdej szkoły. Natomiast po zakończeniu rywalizacji organizator zapewni dla
trzech najlepszych szkół w kategorii dziewcząt i chłopców puchary
i dyplomy. Nowy regulamin stwarza również możliwość wspierania pojedynczych działań szkół w
zakresie imprez, które nie są Mistrzostwami Powiatu, organizowanych przez dyrektora lub nauczycieli
danej placówki. W związku z tym opracowany został załącznik do regulaminu pn. kalendarz rozgrywek
„Współzawodnictwa Sportowego Szkół Ponadgimnazjalnych w 2011 roku o puchar Starosty
Skarżyskiego”. Na imprezy nie będące Mistrzostwami Powiatu przewidziano po kwocie 100 zł. na
zakup pucharów. Pani Katarzyna Bilska poinformowała również, że środki zostały tak rozplanowane,
że mieszczą się w kwocie zabezpieczonej na ten cel w budżecie powiatu, przyjętej uchwałą Rady
Powiatu Skarżyskiego.
Pan Zenon Nowakowski wniósł o zmianę zapisu w pkt. 9 regulaminu z „Po zakończeniu rywalizacji
organizator przewiduje dla trzech najlepszych szkół w kategorii dziewcząt
i chłopców puchary i dyplomy” na następujący „Po zakończeniu rywalizacji Wydział Edukacji, Kultury,
Sportu i Turystyki Starostwa Powiatowego zapewni dla trzech najlepszych szkół w kategorii dziewcząt
i chłopców puchary i dyplomy”.
Powyższy wniosek został przyjęty przez Zarząd Powiatu.
Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie powyższej uchwały, po w/w zmianie:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon
Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął przedmiotową uchwałę, ze zmianą.
Pani Katarzyna Bilska wystąpiła z wnioskiem o rozważenie w miarę możliwości zakupu sprzętu
nagłośniającego na potrzeby imprez organizowanych przez Starostwo.
Ad. pkt. 4. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Skarżyskiego za 2010 rok (załącznik
nr 11).
Członkowie Zarządu Powiatu po zapoznaniu się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu
Skarżyskiego za 2010 rok, przyjął go jednogłośnie.
Ad. pkt. 5. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
Członek Zarządu Powiatu – Pan Stanisław Dymarczyk zapoznał zebranych
z pismem Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych (załącznik nr 12) zawierającym prośbę
o zmianę nazwy zadania ujętego w Załączniku Nr 3 do Uchwały Nr 27/IV/2011 Rady Powiatu
Skarżyskiego z dnia 27 stycznia 2011 r. oraz w wieloletniej prognozie finansowej Powiatu Skarżyskiego
na lata 2011 – 2025 z dotychczasowej nazwy „Budowa chodnika
w ciągu drogi powiatowej Nr 0576T Skarżysko – Kam. – Majków – Parszów” na nazwę „Przebudowa
drogi powiatowej Nr 0576T Skarżysko – Kamienna – Parszów w miejscowości Majków ul.
Żeromskiego w km 1 + 720 do 2 + 377 wraz z budową chodnika”. Wyjaśnił, że zmiana wynika z
dostosowania zakresu rzeczowego dokumentacji projektowej na w/w zadanie do przepisów prawa
budowlanego. Ponadto zgodnie z Uchwałą Nr 407/LVI/2010 Rady Powiatu Skarżyskiego z dnia 29
września 2010 r. w sprawie ustalenia przebiegu istniejących dróg powiatowych na terenie Powiatu
Skarżyskiego ulega zmianie nazwa drogi
z nazwy „Skarżysko – Kamienna – Majków – Parszów” na nazwę „Skarżysko – Kamienna- Parszów”.



Powyższa zmiana nie wymaga zwiększenia nakładów finansowych.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na prośbę ujętą w powyższym piśmie. Jednocześnie zobowiązano
Skarbnika do wprowadzenia stosownych zmian.
Sekretarz – Pani Małgorzata Łakomiec zapoznała zebranych z pismem Naczelnika Wydziału Rozwoju
Powiatu (załącznik nr 13) zawierającym wniosek o wyrażenie zgody na wystąpienie o patronat
„Prezydencji Polski w Radzie Unii Europejskiej w 2011 roku”, dla jednej z imprez organizowanych
przez Powiat Skarżyski w roku 2011. W związku z faktem, że patronatem mogą być objęte tylko
imprezy organizowane w drugiej połowie 2011 roku, wydział zaproponował „IV Gwieździsty
Powiatowy Rajd Rowerowy”. Sekretarz dodała, że objęcie przedsięwzięcia patronatem nie wiąże się z
udzieleniem wsparcia finansowego.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wystąpienie o patronat „Prezydencji Polski
w Radzie Unii Europejskiej w 2011 roku”, dla „IV Gwieździstego Powiatowego Rajdu Rowerowego”,
organizowanego przez Powiat Skarżyski w bieżącym roku.
Sekretarz – Pani Małgorzata Łakomiec przedstawiła pismo Instytutu Archeologii Uniwersytetu
Warszawskiego (załącznik nr 14) zawierające informację, że w ramach projektu AZP zostaną
przeprowadzone na obszarze gminy Bliżyn badania, mające na celu inwentaryzację wszelkich stanowisk
archeologicznych. Badania te wykona Instytut we współpracy ze stowarzyszeniem „PraOsadaRydno”.
W związku z tym, iż są to kosztowne badania zwrócono się z prośbą o wsparcie finansowe kwotą 800
zł., która przeznaczona zostanie na pokrycie kosztów zakwaterowania oraz wyżywienia grupy
studentów IA UW biorących udział w badaniach. Następnie Sekretarz odczytała opinię Wydziału
Rozwoju Powiatu (załącznik nr 15) w powyższej sprawie. Wydział poinformował, że zgodnie
z Ustawą z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2009 r. Nr 157 poz. 1240 z późn.
zm.) brak jest prawnych możliwości udzielenia wsparcia finansowego na realizację wyżej
wymienionych badań.
Z uwagi na brak możliwości prawnych dofinansowania planowanych prac badawczych Zarząd Powiatu
negatywnie rozpatrzył powyższe pismo.
Członek Zarządu Powiatu – Pan Zenon Nowakowski przedstawił pismo Naczelnika Wydziału Edukacji,
Kultury, Sportu i Turystyki (załącznik nr 16) zawierające prośbę o wytypowanie przedstawiciela do prac
w Komisji do przyznawania dopłat do dokształcania i doskonalenia zawodowego nauczycieli. Dodał, że
komisja zbiera się dwa razy w roku w terminach między 20 marca a 30 kwietnia oraz w czasie od 20
września do 31 października. Natomiast wysokość dofinansowania w zależności od ilości wniosków
wynosi od 40% do 80% kosztów dokształcania.
Zarząd Powiatu wytypował jako swojego przedstawiciela Pana Zenona Nowakowskiego do prac w
Komisji do przyznawania dopłat do dokształcania i doskonalenia zawodowego nauczycieli,
jednocześnie wyznaczając go na przewodniczącego.
Pan Zenon Nowakowski zapoznał zebranych z pismem Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka
Socjoterapii w Skarżysku – Kam. (załącznik nr 17) zawierającym prośbę
o wyrażenie zgody na zorganizowany pobyt w okresie wakacji wychowanków współpracujących ze
sobą Młodzieżowych Ośrodków Socjoterapii (MOS w: Skarżysku – Kamiennej, Goździkowie i
Ostrowcu Świętokrzyskim). Wyjaśnił, że Młodzieżowe Ośrodki Socjoterapii są placówkami
nieferyjnymi, w których o urlopowaniu podopiecznych na czas ferii, wakacji oraz dni wolnych od nauki
szkolnej decyduje dyrektor ośrodka oraz odpowiedni Sąd Rodzinny. Z wieloletniej praktyki wynika, iż
nie wszyscy wychowankowie wyjeżdżają na urlopy wakacyjne. Rozwiązanie to pozwoli na
zapewnienie zorganizowanego i bezpiecznego wypoczynku podopiecznych oraz zmniejszenie kosztów
utrzymania ośrodka w tym okresie. Pan Zenon Nowakowski dodał, że dzięki takiej organizacji wakacji
każda z placówek zyska co najmniej 4 tygodnie, w których dokona koniecznych remontów i napraw.
Nie bez znaczenia jest również fakt, iż w okresie tym można będzie udzielić urlopów wypoczynkowych
pracownikom pedagogicznym i obsługi. Kończąc swoją wypowiedź przedstawił harmonogram pracy
Młodzieżowych Ośrodków Socjoterapii w okresie wakacji.
Przewodniczący poddał pod głosowanie wyrażenie zgody na prośbę zawartą
w powyższym piśmie:
- za głosowały 4 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz członkowie Zarządu Powiatu: Pan Zenon



Nowakowski, Pan Stanisław Dymarczyk i Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zorganizowany pobyt w okresie wakacji wychowanków
współpracujących ze sobą Młodzieżowych Ośrodków Socjoterapii (MOS
w: Skarżysku – Kamiennej, Goździkowie i Ostrowcu Świętokrzyskim), zgodnie z powyższym pismem.
Pan Zenon Nowakowski przedstawił pismo Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego (załącznik nr 18)
zawierające prośbę o rozważenie możliwości zmiany kolejności szkół przewidzianych do
termomodernizacji w bieżącym roku. Dyrektor uzasadniając wskazał, że ze względu na budowę hali
sportowej przy I LO racjonalnym byłoby przeprowadzenie termomodernizacji szkoły przy okazji
budowy lub bezpośrednio po jej zakończeniu.
Zarząd Powiatu przeanalizował powyższą prośbę, jednakże z powodu przyjętego harmonogramu
realizacji zadań termomodernizacyjnych w poszczególnych jednostkach powiatowych, który niezbędny
jest do uzyskania dofinansowania ze środków pozabudżetowych, nie jest możliwe wprowadzenie
zmiany po jego zatwierdzeniu.
Ad. pkt. 6. Sprawy różne.
Pan Zenon Nowakowski poinformował, że zgodnie z planem pracy Zarządu Powiatu na 2011 rok
Wydział Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki przekazał do zapoznania zbiorcze sprawozdanie
dotyczące kosztów utrzymania budynków szkół i placówek oświatowych, dla których organem
prowadzącym jest Powiat Skarżyski za 2010 rok. Sprawozdanie to sporządzone na podstawie
sprawozdań jednostkowych przekazanych przez dyrektorów podległych jednostek oświatowych. Pan
Zenon Nowakowski przedstawił również: koszty funkcjonowania szkół ponadgimnazjalnych i
placówek oświatowych Powiatu Skarżyskiego
w przeliczeniu na oddział w 2010 roku oraz koszty funkcjonowania szkół ponadgimnazjalnych i
placówek oświatowych Powiatu Skarżyskiego w przeliczeniu na ucznia w 2010 roku. Materiały w
powyższej sprawie stanowią załącznik nr 19. Omawiając sprawozdania zwrócił uwagę na konieczność
racjonalnego wydatkowania środków przeznaczonych na oświatę oraz analizowania sytuacji w
poszczególnych jednostkach. Jednocześnie zapewnił o stałym monitowaniu kosztów funkcjonowania
jednostek oświatowych. Pan Zenon Nowakowski dodał także, że w bieżącym roku subwencja
oświatowa jest niższa, ze względu na zmniejszenie liczby uczniów.
Zarząd Powiatu zapoznał się ze sprawozdaniem dotyczącym kosztów utrzymania budynków szkół i
placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Skarżyski za 2010 rok.
Starosta – Pan Michał Jędrys poinformował, że w związku z przygotowywaną dokumentacją do
wniosku o dofinansowanie przedsięwzięcia inwestycyjnego w ramach Programu Priorytetowego
Systemu Zielonych Inwestycji – zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej pn.:
„Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej będących własnością Powiatu Skarżyskiego”,
zachodzi konieczność zmiany decyzji Zarządu Powiatu w sprawie opracowania dokumentacji
projektowo – kosztorysowej na wykonanie termomodernizacji w zakresie określonym w audycie
Szpitala Powiatowego w Skarżysku – Kamiennej. Starosta zwrócił się z wnioskiem o wyrażenie zgody
na podpisanie umowy
z wykonawcą w/w dokumentacji projektowo – kosztorysowej oraz sfinansowanie jej kosztów przez
Starostwo. Koszt opracowania tej dokumentacji to kwota 17 220 zł. (brutto). Starosta dodał również, że
w związku z trwającymi negocjacjami z Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki
Wodnej dotyczącymi w/w projektu zasadnym byłoby zawarcie
w umowie zapisu dotyczącego możliwości odstąpienia od jej realizacji w przypadku, gdy zadanie to nie
będzie realizowane.
Skarbnik poinformowała, że kwota na w/w zadanie została zagwarantowana
w budżecie powiatu.
Zarząd Powiatu postanowił zmienić wcześniejszą decyzję dot. pokrycia kosztów opracowania
dokumentacji projektowo – kosztorysowej na wykonanie termomodernizacji Szpitala Powiatowego w
Skarżysku – Kamiennej przez ZOZ i wyraził zgodę na zawarcie umowy z wykonawcą na opracowanie
w/w dokumentacji oraz pokrycie kosztów tego zadania ze środków budżetu powiatu (rozdział 70005 §
6050).
Członek Zarządu Powiatu – Pani Katarzyna Bilska przedstawiła uzgodnienia dotyczące współpracy z



Urzędem Miasta Skarżysko – Kamienna w zakresie organizacji mających się odbyć Wojewódzkich
Obchodów Dnia Strażaka. Następnie zwróciła się do Zarządu Powiatu o wyznaczenie osób ze
Starostwa Powiatowego odpowiedzialnych za organizację tej imprezy.
Zarząd Powiatu postanowił, że przygotowane zostanie Zarządzenie Starosty
w sprawie powołania zespołu roboczego ds. organizacji w/w imprezy.
Pani Katarzyna Bilska wystąpiła również z wnioskiem o ustalenie dla pracowników Starostwa
pracujących w dni wolne od pracy, przy organizacji imprez powiatowych, możliwości odbioru dnia
wolnego.
Zarząd Powiatu przyjął wniosek Pani Katarzyny Bilskiej.

Na tym zakończono posiedzenie.
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